
 

Quellenangaben: 
Verantwortliche für den Inhalt: MINTphilmal  

Lösung Knobelaufgabe Juli 2024/2 

 

 

                                

                                

 

 
 

 
 

          

   
 
 
 

 
 
 
 

Endlich Sommer Sonne Sonnenschein! 

Wie viele Tage bekommt      ein Gratis-Eis? 

10 Tage 
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5
3

ቁ =
ହ∙ସ∙ଷ

ଷ∙ଶ∙ଵ
= 10            („3 aus 5“ = 10) 

 

 

      
 
 
 

60 Tage 

5 · 4 · 3 = 60 

 
12 Möglichkeiten 

Die Abbildung ist 1/5 des Baumdiagrammes: 

12 · 5 = 60 

Lösung 


